

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2014-06-03	2014-06-03	1/4
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson(suppleant), Anneli Jönsson(vice ordförande), Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant)				

§ 1 **Mötets öppnande**

Ordföranden förklarar mötet öppnat.

§ 2 **Godkännande av dagordning**

Styrelsen godkänner dagordningen.

§ 3 **Val av protokollförare**

Till protokollförare väljs Gisela Lindberg.

§ 4 **Val av justeringsman**

Till justeringsman väljs Anna Engfelt att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 5 **Genomgång av föregående protokoll 2014-05-15**

Styrelsen godkänner föregående protokoll.

§ 6 **Rapport från ordförande, sekreterare, kassör**

§ 7 **Hemsidan-ny central hemsida**

Anna ska ha en genomgång med Jessica Persson ang. hemsidan.

§ 8 **Inkomna mejl/post/ärenden**

1. SRRS/C: Jessica Persson: BISS-14 plats samt gräsklippning: Sören har kontaktat Marco ang. klippa gräset.
2. SRRS/C: Jessica Persson: BISS-14 klassfördelning, anmälda hundar: Styrelsen har tagit del av informationen.
3. SRRS/C: Jessica Persson: Ringsekreteraravtal BISS-14: Styrelsen har tagit del av informationen. Gisela har sparat.
4. SRRS/C: Jessica Persson: Kommande utställningsmaterial: Styrelsen har tagit del av informationen.
5. SRRS/C: Jessica Persson: Programförklaring: Är ändrat och skickat.
6. Camilla Holm: Budget BISS-14, lunch lydnadstävling: Styrelsen har tagit del av informationen.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Anna Engfelt

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp SRRS/Skånes styrelse	Mötesplats Löddeköpinge	Mötesdatum 2014-06-03	Utskriftsdatum 2014-06-03	Sidnr 2/4
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson(suppleant), Anneli Jönsson(vice ordförande), Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant)				

7. Camilla Holm: Prisutdelning lydnadstävling: Prisutdelningen sker direkt efter lydnadstävlingen.
8. Camilla Holm: Spronsring European Ridgeback Magazine: Vi har inte mottagit någon annons.
9. SRRS/TK: Hanna Karlsson: Ansökan lydnads-/rallylydnadstävling 2015: Styrelsen har bestämt att vi inte ska ha någon lydnadstävling i samband med Råå utställningen.
10. SRRS/C: Jessica Persson: Rosettbeställning Richardson: Är beställt och ska levereras till Cornelia.
11. SRRS/C Reidar Otterbjörk: Ekonomi BISS-14, Scandic avtal, budget: Styrelsen har tagit del av informationen. Styrelsen har svarat.
12. SRRS/C Reidar Otterbjörk: Ekonomi BISS-14: Styrelsen har tagit del av informationen. Styrelsen har svarat.
13. SRRS/C Lisa Zingel: Ekonomi BISS-14: Styrelsen har tagit del av informationen.
14. SRRS/C: Jessica Persson: Betr. Lillan Segerström: Gisela har tagit kontakt med Lilian ännu en gång.
15. Camilla Holm: Toalett till lydnaden: Styrelsen har tagit del av informationen.
16. SRRS/C: Jessica Persson: BISS-14 Skickat utställningsmaterial: Är mottaget
17. SRRS/C: Jessica Persson: BISS-14: Att göra efter utställningen: Styrelsen har tagit del av informationen.
18. SRRS/C: Jessica Persson: Råå-annons i BISS-14 katalogen: Styrelsen har tagit del av informationen.
19. SRRS/TK: Hanna Karlsson: Ansökan lydnads-/rallylydnadstävling 2015: Pia pratar med Camilla Holm.
20. Margareta Lantz: Annonser BISS-14: Styrelsen har tagit del av informationen.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Anna Engfelt

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp	Mötesplats	Mötesdatum	Utskriftsdatum	Sidnr
SRRS/Skånes styrelse	Löddeköpinge	2014-06-03	2014-06-03	3/4
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson(suppleant), Anneli Jönsson(vice ordförande), Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant)				

§ 9 Aktiviteter

1. BISS-14:

- 1) Funktionärs schema: Gisela skickar ut schemat.
- 2) Info till huvudsponsorerna: Anneli har skickat.
- 3) Sponsoravtal: Färdiga.
- 4) Katalogannonser: Färdiga
- 5) Katalog: Är skickad till tryck.
- 6) Rosetter: Beställda.
- 7) Listrossetter: Beställda.
- 8) Pokaler inkl. gravering: Cornelia beställer pokalerna. Anna hämtar dem.
- 9) Priser: Finns inte så mycket. Lämna priser till Gisela.
- 10)Fotograf: Anneli frågar Helen Wrede
- 11)Prisutdelning: Bestäms på plats.
- 12)Sekretariatstält: Gisela lånar ut sitt tält.
- 13)Sekretariatet: Växel kassa Pia, lista till specialbedömning gör Pia.
- 14)Alla papper till 1) lydriad: Cornelia frågar Camilla Holm 2)Utställning: Gisela tar med resultatlistor, Margareta Lantz tar med kritiklapparna.
- 15)Traktamente, totalöversikt: Lydnad fika på morgonen, lunch. Ringsekreterare, domare, Domarvärd och SRRS representant lunch båda dagarna. Ringsekreterarna samt SRRS representant grillkväll, samt funktionärerna lunch båda dagarna.
- 16)Ringmaterial, genomgång- plastband:
- 17)Snabb inventering:
- 18)Arbetsuppgifter i övrigt: Översikt, status, fördelning:

2. Råå-utställningen- första uppgifter:

- I. Ringsekreterare: Gisela tar med till BISS-14.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Anna Engfelt

SRRS/Skåne mötesprotokoll

Sammanträdesgrupp SRRS/Skånes styrelse	Mötesplats Löddeköpinge	Mötesdatum 2014-06-03	Utskriftsdatum 2014-06-03	Sidnr 4/4
Mötesdeltagare Sören Holmgaard (ordförande), Pia Janols (kassör), Gisela Lindberg (sekreterare), Cornelia L. Olsson(suppleant), Anneli Jönsson(vice ordförande), Anna Engfelt (ledamot).				
Frånvarande Helen Adler (suppleant)				

3. Utställning i samband med RRWC 2016-plats-Lund: Fått erbjudande av Lunds kommun att hålla utställningen i Stadsparken.
4. Ringträning: Inga nya datum för tillfället.
5. Promenader: Återkommer med datum för 2014.
6. Viltspår: Inget för tillfället.
7. Lure Coursing: Inget för tillfället.
8. Banrace: Tid efter v 30. 100 kr. Förslag på tider kommer.
9. Agility: Prova på agility: återkommer med tider.
10. Vykort till nya medlemmar: Anna visar ett förslag. Anna låter trycka upp några stycken.

§ 10 Övriga frågor

§ 11 Nästa möte

Datum och plats för nästa styrelsemöte är 2014-07-01, kl. 18,30 hos Gisela.

§ 12 Mötet avslutas

Ordförande förklarar mötet avslutat.

Bilagor -	Underskrift protokollförare Gisela Lindberg
Underskrift mötesordförande Sören Holmgaard	Underskrift justeringsman Anna Engfelt